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Mukana saa olla laskin seké yksi A4-kokoinen yksipuoleinen lunttilappu

1.

Miiritd mitta g siten, ettéd palkin suurin positiivi-
nen ja pienin negatiivinen taivutusmomentti ovat
itseisarvoltaan yhtd suuria. Palkin taivutusjayk-
kyys EI on vakio. )

Kuvan neli6poikkileikkauksinen (A = 5 mm*5 mm)
alumiinisauva on kiinnitetty pdistddn liikkumat-
tomiin tukiin A ja B. Laske pisteessd C vaikutta-
vasta vidntomomentista aiheutuvat tukireaktiot
sekd sauvan vadntokulma pisteessd C. Alumiinin
kimmokerroin E = 70 GPa ja Poissonin luku v =
0,3. I, = 32,125 mm™ '

Kuinka suuren voiman oheinen terédsrakenne voi
nurjahtamatta kantaa? Sauvan BC pdissd on haa-
rukkakiinnitykset, jotka toimivat kuormitustasos-
sa nivelind ja toisessa suunnassa jaykkdnd kiin-
nityksend. Teridksen kimmokerroin E = 205 GPa.

Materiaalipisteessd on oheisen jdnnityselementin
mukainen jénnitystila. Mikd on maksimipdidjin-
nityshypoteesin mukainen varmuus myoStoon
nihden, kun materiaalin R, = 355 MPa. Voit
kiyttdd apuna Mohrin jannitysympyrad.



